



柳志明推荐好书《习近平的七年知青岁月》

本报讯(全媒体记者 白若楠)在首届吉林省“阅读中华、悦动青春”大学生读书节活动启动之际,为进一步激发大学生阅读兴趣,提升优质阅读内容供给能力,4月23日,四平职业大学建筑工程学院联合吉林师范大学博达学院旅游与地理科学学院共同举办了“阅读中华、悦动青春”书香校园读书日沙龙会演活动。



诗朗诵《一个人就像一个队伍》

提升优质阅读内容供给力 用书香涵养民族精神力量

四平职业大学建筑工程学院联合吉林师范大学博达学院旅游与地理科学学院共同举办读书日沙龙活动

活动以思政班主任宫凤娟弹奏的古筝《千字文》手势舞开篇,身着汉服的学生们齐声朗诵,传播着《千字文》斐然的文采;古文《岳阳楼记》表达着“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”意蕴和情怀;李大钊的《青春》,让新时代青年大学生唱出了青春朝气。

在好书推荐环节中,四平职业大学党委宣传部部长李尊清,吉林师范大学博达学院旅地学院直属党支部书记柳志明,四平职业大学建工学院直属党支部书记胡晓薇,四平职业大学马克思主义学院教师、共青团中央青年讲师团成员梁旭,分别就各自推荐的好书进行了阅读分享,几位老师分享的内容精彩纷呈,引得现场传来一阵又一阵的掌声。

此次活动中,诵读《工匠精神》、背诵《少年中国说》两个节目由在场全体师生共同完成,他们舞动着手中的红旗,伴随着朗朗的诵读声,将此次活动的气氛推向了高潮。

在此次活动中,吉林师范大学博达学院旅地学院向四平职业大学建工学院捐赠了文学、历史、地理等350本图书。柳志明表示:“我们希望通过此次读书活动,让广大师生都能投身到读书的行列中来,通过读书,让自己能够成为优秀人才。”

四平职业大学建工学院院长鞠红香说:“此次活动,旨在让所有的师生更加深刻地感受到中华文化的底蕴和厚度,增加文化自信。在会演前历时一个半月的时间里,学生们在课间、在晚自习的时间中浸润在古典文集里,浸润在先贤、先烈及伟人思想里。学生们是需要通过这个仪式找到更大的自信、自豪和荣耀,从而建立对先贤、先烈及伟人物思想的膜拜,建立起对中华民族文化的敬仰。也希望全体师生从今天、从此刻开始,开启一个读书的新航程。”



李尊清推荐好书《中国文化课》等



吉林师范大学博达学院旅地学院向四平职业大学建工学院捐赠书籍

据悉,四平职业大学建工学院的读书活动从2012年起开展。最初,从一名教师带一名学生开始到多个教师带多名学生,再到如今的学院全体教师带着建筑工程技术、工程测量技术、建设工程管理、工程造价四个专业的学生一起读书。开展读书活动的类型丰富,包括:“我和我的书虫”“今天我来读书”“读书分享会”“我读你听”“推一本书给你”“悦读分享”等等,多年的积淀,才有了今天师生共同参加读书会盛况以及丰富多彩的文艺汇演。

据了解,四平职业大学建工学院现有建筑工程技术、工程测量技术、建设工程管理、工程造价四个专业,主要为房屋建筑、道桥、市政、测绘等领域培养和输送专业技能型人才。作为培养职业技能类型人才的学院,现有国家一级建造师一名、国家二级建造师五名,累计获得国家级职业技能大赛最佳指导教师荣誉1次、吉林省职业技能大赛优秀指导教师奖20人次、省教育厅技能大赛的最佳组织奖等多项荣誉。与此同时,四平职业大学建工学院的学生,多次获得省教育厅职业技能大赛的各奖项荣誉:BIM应用技能赛项一等奖、二等奖;BIM建模赛项二等奖;“求实杯”大学生智慧建设创新创业技能大赛“特等奖、一等奖、二等奖、三等奖全部奖项;共参加8次省测绘技能赛项,获得5个一等奖,3个二等奖,4个三等奖;建筑工程识图赛项2个三等奖等。

四平职业大学建工学院的同学们看到吉林师范大学博达学院旅地学院捐赠的一摞摞书籍后纷纷表示,将在以后的学习生活中学好学科知识、训练扎实技能,更要提升自己的文学修养,用书香涵养民族精神力量。



古筝伴奏《千字文》手势舞



全体师生共同演绎《少年中国说》



会演现场